( ;Q GGBREZRGEASHE D

GGBRIRFIT RIS —RiRsh HLSHhE], 2NN Z
—RpE, T 45 MM N, EHEAEERN L [
FEAKTFITT MEUE SRS (WE-1) | BBUE SR, Mitkes, ME
&, =TGSR ERE S5, AU RY i S E T 1A S e T R
2

(= GeBESHMBAL

LN

IR

UIZEEES

A1

[IS! GeBAERHEAS NN

BRI LG, NCEK, s, BAIEmIL, RIHUE, #
JEOMTHUR, RIS, SR, BMPU. BEITdim. TR
PR. P IR,

= EsmAREmORT
#*-1
ZERERSIL R (mm)
(LBHRFEARNE)

e . gE | Db | 7z KK
GGB16 0 4 2 6
GGB20 0 : 4.8 2 6.8
GGB25 0 5 3 8
GGB30 0 6 3 9
GGB35 0 6 3 9
GGB45 0 8 4 12
GGB55 0 8 4 12
GGB65 0 8.6 5 13.6
GGB85 0 11 5 16

U B REERERS S

#*-2
© RN ] (i RS LA Tt 8kt

UL AU

g . e . m . P i W
2, 3, 4 v v v

%3

O HUE ARG, RN

Bk R

P, (0.08—0.1C) : HUHTFRIMEZRE, &2, wikima

P, (0.03—0.05C) éﬁﬁﬂﬁﬁé#ﬁfﬂ ey, ARSZ R SRS

FEI
P (0—0.02C) RSB IUNG

TR RORAN R, 2RSSR, 3

ERGLLY WL R M A

LR BSANREX

R TRER LR S UR™ Shhihh

GGB25 A A L T DD 2 P 2X7000 (2) -5 -20/20 -[]

GGB#Y

} \'ﬂ' (16. 20, 25. 30, 35, 45. 55. 65. 85)

PRI (A 5ER] B:74A))

wPLElE 7N (AL BHEfL)

R (L KR Tokfic : i)

T: SHRIERFRER  Tohnic: SPEITCR R ER

HETE X

AEIERSCHEN 5, B AR

Ui :a/b

FEE:1.2.3.4.5

R SRR B2, 3. 4...
SRS
Al —FH M S0, 2, 3...

i %% : PO, P1. P, P3

TERRIC it -+

DD : i85 55+ 4% &

Z7: St B+ SRR TR
KK: XU B+ -+ B Jm AR

SURIT S, TP DL R RS T B
OfPy™ fhdhih%

GGB 25 A A

GGB#

T (16,20, 25, 30, 35,45, 55, 65)

HEHIBR (AR B R

YL E 7 (ARl BI@ESL)

PR (LR Tohsic bR )

RS LRI, 2.

bacH

1 AT, SRR, 2.GGB1eMS SH M i A £44k ;

3. AN AR PN A R SRR B (RS RES
LB NZE A —E SEhED

AEINEREGENR TS, B N AR

HiE:4.5

i :P

EHRE (ERP33 %-12)

T:HPARTRZOR  Tobnic IR ZOR

OSH™ dhhih%

GGB 25

GGB#Y

JR5F (16, 20, 25, 30, 35.45. 55, 65)

T: FPARFRER  Tobric: SPUTCHIRZOR

X4000 -5 -20/20 -]

AT NEREGENRT S, A AR

Ui :a/b

FEEE:4.5

SHKE




(D CoB R snaasina

)

”

[

N

1
2

3). M T BRMCFRANTCRREOR, Lo MRS o7

).
).

FHM My MU R R — NP HUE #1 FEH,
RHL o N FPUAMRRAKE, AHERSTHRE (RSP
%A

SHMaIRT BIRRT SHMRT
B 5
H w, K w L, Cu L M T T, B, L, H, B Ho
GGB16AA 24 | 155 | 194 | 47 | 565 38 | 30 | M5 7 1 | 45 | 405 45 | 16 | 15
GGB20AA 75.3 50.5
COBAOAAL 30 | 215 254 68 o0 s 4 M6 8 10 5 | o0 46 20 | 175
GGB25AA 8338 50.8
COBIEAAL 3 | 285 305 70 | 57 | 45 M8 9 14 | &5 |20 | 55 | 23 | 22
GGB30AA 98 71
COBAOAAL 42 31 35 | %0 | . 72 52 | Mo 10 | 18 9 o e 28 | 26
GGB35AA 1106 81.6
coBatAAL 48 3 | 40 100 U ° sz 62 MO 10 18 o | o, | 8 34 | 29
GGBA45AA 100
COBAEAAL 60 | 375 | 505 120 | 13 100 | 80 | Mz | 15 22 10 o 95 45 | 38
164.8
GGB55AA 166 118
COBEEAAL 70 435 | 57 140 o0 116 | 95 | Mi4 | 2t 29 12 | 0138 | s 4
GGB65AA 199 147
COBBEAAL % | 885 75 | 170 | o) 142 fo | M6 | 25 | 3 | 14 | 7 15 & | 53
GGB85AA 247 179
M0 | 30 | 55 15 12 | 8 | 65
GGB85AAL Mo | 65 | 94 | 215 ) 5, | 185 | 140 oot

L, L
B, .
[ G 2
nxM L
P ‘ F N —
1] @ T, -
= K m 1_
H, ]
W, H LIld
(n—1)XF (b)
LO
&/ . . TR Sl
SHMRST fEE SRS FEhE | FUEFRE BEEE 15 - %E
Ui = = mo=
dxD,xh F iﬁ?j‘ a L, G N C(kN) Co(kKN) | Ma(N'm) | Mg(N-m) | Mg(N-m) kg kg/m
132 Lmax
45x7.5x53 60 1200 10 7 Ms | 4 8.5 13.4 70 70 100 | 017 @ 162 | GGB16AA
17.7 253 200 200 270 0.4 GGB20AA
6x9.5x85 | 60 3000 10 | 12 M6 | 6 2.21
99X 212 337 350 350 350 | 052 GGB20AAL
26.5 36.4 330 330 420 | 059 GGB25AA
7x11 1 12 M 21
X119 60 6000 0 6 | 6 327 486 570 570 560 | 080 @ ° GGB25AAL
34.9 49.6 430 430 650 1 GGB30AA
14x12 1 12 M 7 47
xtdx 8 6000 S 6 427 66.1 720 720 870 1.3 GGB30AAL
495 64.8 810 810 1160 | 1.56 GGB35AA
9xi4xi2 | 80 6000 15 12 M6 | 9 60.2 86.4 1400 | 1400 | 1540 | 206 | °° | GaB3sAAL
74.8 1012 | 1290 | 1290 | 2100 | 24 GGB45AA
14x20x17 | 105 6000 15 14 Met 2 gy 1349 | 2080 | 2080 2790 | 31 | 2 | GaBasaAL
1153 1472 | 2180 | 2180 | 3640 | 43 GGB55AA
16x23x20 | 120 6000 5 14 Me 12 s 2008 | 3650 | 3650 | 4860 | 5.8 15 | GaBssaaL
1918 | 2375 | 4170 | 4170 = 6800 | 7.3 GGB65AA
18x26x22 | 1 2 14 | Mex1 | 12 222
8x26x 50 6000 0 Bx 249.1 3454 | 7300 | 7300 | 9100 | 10.7 GGBB5AAL
2479 | 3711 | 10400 | 10400 | 12900 = 165 GGB85AA
24x35x28 | 180 6000 20 14 M&T 14 a5i5 | 4723 | 12800 | 12800 17200 | 222 | 2% | GaBssAAL
M, /L\ M
S
L\ + *
e s—
\= ﬁ




(D GoB R REanaaSE

)

7

”

[

1
2

N

). FHM M. M4 T R — MEBRAHUE i R E.
).

RHL o N FPUAMRRAKE, AHERSTHRE (RSP

%A
3). M T BRMCFRANTCRREOR, Lo MRS o7

SHEIRY BRRST SR~
B 5
Hoow, K W oL | Ccy | L D T T, B, L L | H B H,

GGB16AB 24 155 19.4 47 56.5 38 30 4.5 7 1 4.5 7 40.5 4.5 16 15
GGB20AB 75.3 50.5
GGB20ABL 30 21.5 25.4 63 90 53 40 6 8 10 5 10 65.2 4.6 20 17.5
GGB25AB 83.8 59.8
GGB25ABL 36 23.5 30.5 70 103 57 45 7 9 14 6.5 10 79 5.5 23 22
GGB30AB 98 71
GGB30ABL 42 31 35 90 120 72 52 9 10 18 9 10 03 7 28 26
GGB35AB 110.6 81.6
GGB35ABL 48 33 40 100 136 82 62 9 10 18 9 13 107 8 34 29
GGB45AB 136 100
GGB45ABL 60 37.5 50.5 120 164.8 100 80 11 15 22 10 15 1288 9.5 45 38
GGB55AB 166 118
GGB55ABL 70 43.5 57 140 204 116 95 14 21 29 12 17 156 13 53 44
GGB65AB 199 147
GGBG5ABL 90 53.5 75 170 259 142 110 16 25 37 14 23 207 15 63 53
GGB85AB 247 s

110 65 94 215 185 14 1 0 55 15 0 12 5 65
GGB85ABL 304 8 0 8 8 8 236 8

w L L
B, C, E L;
nxD G L
F
NN
gl L |
H h L
H, ]
Wl ___il
a (n—1)xXF (b)
LU
=/)\ . . R B SH,
SHMR~S f SRS BUESHE | BUEEREL BEEE 15 ﬁg vg
IHER = &= o
=
BIRBA . . , -
dxD,xh F KR a L, G N C(kN) Co(kN) | Ma(N-m) | Mg(N-m) | Mc(N-m) kg kg/m
32 max
45x75x53 60 | 1200 | 10 7 | M4 | 4 85 13.4 70 70 100 | 017 | 162 GGB16AB
17.7 253 200 200 270 0.4 GGB20AB
6x9.585| 60 | 3000 | 10 | 12 | Me | 6 212 337 350 350 350 052 | 2% GGB20ABL
265 36.4 330 330 420 0.59 GGB25AB
7x11x9 | 60 | 6000 | 10 | 12 | M6 | 6 327 486 570 570 560 0o & GGB25ABL
34.9 49.6 430 430 650 1 GGB30AB
9x14x12 | 80 | 6000 | 15 | 12 | M6 | 7 427 66.1 720 720 870 1.3 a7 GGB30ABL
495 64.8 810 810 1160 | 1.56 GGB35AB
14x12 1 12 M .
9xtdx 80 | 6000 ° 6| 9° 60.2 86.4 1400 | 1400 | 1540 | 2.06 63 GGB35ABL
748 | 1012 | 1200 | 1290 | 2100 24 GGB45AB
14x20x17 | 105 | 6000 15 14 | M&x1 | 12 | o, 1349 | 2080 @ 2080 | 2790 3.1 12 GGB45ABL
1153 | 1472 | 2180 | 2180 | 3640 43 GGB55AB
16x23x20 | 120 | 6000 15 14 | M8 | 12 | 00 o008 | 3650 | 3650 | 4860 5.8 5 GGB55ABL
1918 | 2375 | 4170 | 4170 | 6800 7.3 GGB65AB
18x26x22 | 1 2 14 Msx1 | 12 202
8x26x 50 | 6000 0 8x 2491 | 3454 | 7300 | 7300 | 9100 | 10.7 GGB65ABL
2479 | 3714 | 10400 @ 10400 | 12900 | 16.5 GGB85AB
24x35x28 | 1 6 2 14 M8x1 | 14 .
x35x28 | 180 | 6000 0 Bx 3515 | 4723 | 12800 | 12800 @ 17200 | 222 | °0° GGBS5ABL
M
| ] (N
N e— :
Y P +
| e
\= j
i —




GGB

0 Z

P RE A E S )

Mifi7: mm

»

¥

1

THLLE)
3). X TR SPUNTCRIAER, FLIREE MR 77

). M, M. Ml TR — MFRAEUE §f R E.
2). R L o N SRR AKE, AHEKSITHE R SHEIE

SHMBEIR~T BRSNS SR
B 5

H W, K w L, Cu L Mxh, T B, L, H, B H,
GGB16BA 28 9 23.4 34 56.5 26 26 M4x5 | 23.4 4 405 | 45 16 15
GGB20BA 75.3 36 50.5
GGBIOBAL 30 12 | 254 44 o 32 S M5x6 9 6 o | 46 20 17.5
GGB25BA 83.8 35 59.8
GGBIEBAL 40 125 | 345 48 103 35 s M6x8 9 6.5 . 5.5 23 22
GGB30BA 98 40 71
GGBI0BAL 45 16 38 60 120 40 60 M8x10 | 9 10 o 7 28 26
GGB35BA 110.6 50 81.6
GGB3SBAL 55 18 47 70 136 50 > M8x12 | 11 10 107 8 34 29
GGB45BA 136 60 100
GGBASBAL 70 | 205 | 60.5 86 1608 60 80 M10x16 | 17 13 | g 95 45 38
GGB55BA 166 75 118
GGBSEBAL 80 | 235 | 67 100 004 75 o M12x18 | 18 125 | 13 53 44
GGB65BA 199 70 147
GGBBSBAL 90 | 315 | 75 126 o5 76 oo MIBx19 245 | 25 207 15 63 53
GGB85BA 247 80 179

. 12 85 65

GGBESBAL 110 39 94 163 304 100 a0 M8 30 | 315 | o

w L, L,
4—M><1’1l By, Cyw G L,
X —
T F ! |
- N |
f 3 K D |-
H | B
h L
N H I
H |
W, B d
a (n—1)xF (b)
LO
=2\ . T . Bk S
SHR~T ]_af SRR ENEThE, | BIEBRE ENEFESIAE EE iy
pitizzl g8 = -
BREA £ S
dxD,xh Fol e a L | G | N | CKN) | CykN) | MyN'm) | Mg(N-m) Mo(N-m)| kg kg/m
45x75x53 60 | 1200 10 7 | M4 | 9 85 13.4 70 70 100 017 1.62 GGB16BA
17.7 253 200 200 270 0.30 GGB20BA
5x8. 1 12 | M 221
6x9.5x8.5 | 60 | 3000 0 6| 6 21.2 337 350 350 350 0.39 GGB20BAL
26.5 36.4 330 330 420 0.51 GGB25BA
7x11x3 | 60 | 6000 | 10 ) 12 | M6 | 9 327 486 570 570 560 0.69 s.21 GGB25BAL
34.9 49.6 430 430 650 0.79 GGB30BA
9x14x12 | 80 | 6000 | 15 | 12 | M6 | 10 | ., 66.1 720 720 870 1 a7 GGB30BAL
495 64.8 810 810 1160 1.1 GGB35BA
9x14x12 | 80 | 6000 | 15 | 12 | M6 | 16 | o, 86.4 1400 | 1400 | 1540 1.4 63 GGB35BAL
748 | 1012 | 1290 @ 1290 | 2100 25 GGB45BA
14x20x17 | 105 | 6000 | 15 | 14 \M8x1) 21 914 | 1349 | 2080 = 2080 | 2790 33 12 GGB45BAL
1153 | 1472 | 2180 @ 2180 | 3640 44 GGB55BA
16x23x20 | 120 | €000 15 14 M8 22 | .. | o008 | 3650 @ 3650 | 4860 5.9 15 GGB55BAL
191.8 | 2375 | 4170 | 4170 | 6800 5.8 GGB65BA
18x26x22 | 1 20 14 M8x1 12 202
8x26x 50 | 6000 0 8x 2491 | 3454 | 7300 | 7300 | 9100 8.4 GGB65BAL
2479 | 3711 | 10400 | 10400 | 12900 13 GGB85BA
24x35x28 | 180 | 6000 | 20 14 M1 14 | oo o 4703 | 12800 | 12800 | 17200 17 355 GGB85BAL
M, M,
| ] M+ + 1
— —— 7Y =
— O — ©—
g g




	H 1-53.pdf
	H 54-69.pdf
	H 70-157(1).pdf
	H 158-180.pdf

